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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, ás vinte horas e 

doze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - Presidente, o 

Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-Presidente, o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário, os Vereadores ANTONIA 

DE SOUZA LEMOS, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, 

JURACY SILVA SANTOS e MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No 

qual constava a leitura das Liberações de Recursos Financeiros do Ministério 

da Saúde. Em seguida o Senhor Presidente solicitou da secretaria que fizesse 

a leitura da mensagem em homenagem ao Jovem Embaixador Macedense, 

Rodrigo Gomes e familiares. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a 

ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou a 

ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo 

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por 

dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador JURACY SILVA SANTOS. Após 

saudações. Inicialmente registrou a ausência do Vereador Edimundo Bomfim 

naquela sessão primeira sessão do corrente ano, portanto, o Vereador citado 

acima já havia justificado o motivo. Seguindo desejou aos demais Vereadores 

que este ano seja mais um ano de trabalho, assim como realizou-se no ano 

passado. Prosseguindo abordou sobre o que havia ouvido no primeiro bloco do 

Programa Voz do Brasil, onde foi anunciado que a Presidente Dilma Roussef  
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tirou do orçamento de dois mil e quatorze, quarenta e quatro bilhões de reais. 

Desta forma, os municípios irão sofrer bastante, os programas que estão em 

andamento não serão tocados da maneira que estavam sendo tocados no ano 

passado. Acrescentou que dar-se por conta de uma Copa do Mundo que 

avizinha-se onde a mesma será disputada durante o mês de junho deste ano. 

No Programa Voz do Brasil um Deputado Baiano foi entrevistado, onde o 

perguntaram; o que seria de um projeto que o Governador da Bahia Jaques 

Wagner havia anunciado para a construção da ponte? O Deputado disse; que 

se mostrava preocupado por conta do corte de quarenta e quatro bilhões de 

reais, e não acredita que a referida ponte sairá da forma que o Governador 

anunciou ainda nesta gestão. Assim, deslumbra-se um ano muito preocupante 

em função dos projetos que estão em andamento. Prosseguindo disse que 

percebe-se que o trabalho venha com o Prefeito José dos Santos Fróes, no 

primeiro ano muitos gestores encontraram dificuldades, não seria diferente com 

prefeito deste município, mas mesmo assim, não deixou de trabalhar e os 

projetos que já estão em andamento, serão colocados em prática em dois mil e 

quatorze apesar de todas as dificuldades. Acrescentou que o prefeito José dos 

Santos Fróes com seu vice, equipe e apoio do seu povo não deixará de 

buscar recursos, emendas e convênios para que os projetos sejam tocados e 

colocados em prática para o povo de Dom Macedo Costa, na certeza que o 

prefeito é um homem guerreiro, lutador, pautado na seriedade conseguirá 

realizar os seus projetos. Ato contínuo disse que esteve na segunda-feira 

anterior na reabertura dos trabalhos da Câmara Municipal da Cidade de Santo 

Antonio de Jesus, onde o Prefeito Humberto Leite na sua mensagem também 

passou a preocupação do mesmo em realizar-se projetos, em função da 

economia. Logo após a Copa do Mundo todos poderão perceber e sentir os 

efeitos de uma Copa realizada em um país que ainda não estava preparado em 

condição para sediar uma Copa do Mundo, acompanha-se nos noticiários do  
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dia-a-dia, onde a direção da Fifa critica as obras que estão atrasadas, deixando 

todos eles preocupados, principalmente a mobilidade urbana deste país, 

verifica-se que os aeroportos ainda não estão prontos. Ato contínuo informou 

que apresentará uma indicação no sentido que seja aprovado um projeto de 

autoria do Poder Executivo através da desta, para que os prédios públicos 

sejam pintados e os carros plotados nas cores da bandeira do município, tendo 

como objetivo gastar-se menos recursos, onde a cada gestão o gestor tenha 

este projeto, desta forma será uma maneira de homenagear a bandeira do 

município. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o Vereador MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Após saudações. Inicialmente desejou que o 

corrente ano seja de muita paz, saúde e trabalho, assim como foi o ano 

anterior. Seguindo solicitou que a Secretária desta casa elabore uma indicação 

a ser apresentada ao Poder Executivo para instalação de dois bebedouros, um 

no Parque Infantil e outro no Campo de Futebol, visto que a necessidade é 

visível. E por fim, desejou boas-vindas aos que faziam-se presentes, 

acrescentou que seria muito bom que o Prefeito e sua Secretária se fizessem 

mais presentes as sessões. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o 

Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO. Após saudações. Inicialmente 

parabenizou o Srº Antonio Carlos e sua esposa Srª Andréa, pais do Jovem 

Embaixador Rodrigo Gomes, que esteve nos Estados Unidos representando 

Dom Macedo Costa e a Bahia, mostrando que terá um brilhante futuro. 

Seguindo salientou sobre a importância de realizar-se sessões participativas 

com a presença do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretária. Desta forma à 

comunidade terá conhecimento sobre os trabalhos desenvolvido pelo Poder 

Executivo Municipal. Prosseguindo endossou as palavras do Vereador Juracy. 

Acrescentou sobre a situação que encontra-se o país, assim cabe a 

administração reduzir gastos, ver-se um índice de diárias que às vezes não 

condiz. Orienta que o Vereador citado acima como líder do Prefeito dirigir-se 

até a prefeitura, pois o índice de diárias está extrapolando, Dom Macedo Costa  
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é uma cidade pequena com poucos recursos precisa ter contenção de 

despesas, e o prefeito precisa fazer muito em prol da comunidade, sabe-se que 

o mesmo sempre teve a intenção de ajudar, portanto desta forma muitas vezes 

complica. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE 

SOUZA SALES convidou o Vice-prefeito Srº BARTOLOMEU DOS SANTOS 

SOBRAL FILHO para fazer uso da palavra. Inicialmente desejou aos 

Vereadores que retornaram dos dias de descanso com a mente renovada e 

moídos aos sentimentos de legislar, uma tarefa árdua, mas prazerosa porque 

legislar a favor de um povo, de um coletivo, de uma cidade, ainda mais uma 

cidade como Dom Macedo Costa, o mesmo crer que seja prazeroso. Seguindo 

parabenizou esta Casa pela homenagem feita ao jovem Rodrigo Gomes os 

pais do jovem ao qual se refere, são guerreiros e souberam conduzir a criação 

do seu filho que hoje é exemplo para Dom Macedo Costa. Prosseguindo 

desejou muito sucesso ao prefeito nesta jornada, acrescentou que acompanha 

de perto suas dificuldades. Salientou que o Vereador Edimundo Xavier 

caminhou com o Srº José Fróes Prefeito Municipal, por oito anos e conhece 

muito bem a sua conduta. Informou que não entendeu o que foi dito pelo 

Vereador Edimundo Xavier, se refere em relação a diárias ou diaristas. Caso 

tenha sido a diárias Dom Macedo Costa é o município que menos usa diárias 

no Brasil todo. Ato contínuo informou que atendeu uma pessoa do município 

em sua clínica no município de Santo de Antonio de Jesus, onde identificou 

que a mesma foi do partido contra, acrescentou que a pessoa estava 

constrangida, relatou que conversaram, de repente a pessoa estava em sua 

sala e o disse: - Doutor Bartolomeu eu sou do contra, mas tenho que falar a 

verdade, o Srº Prefeito é honesto. O mesmo respondeu que sabe disso, assim 

como toda a população de Dom Macedo Costa, mas não vale à pena estar 

discutindo porque no fundo todo mundo sabe disso e talvez incomode muita 

gente, muitos queriam fazer da prefeitura a casa da mãe Joana ou então a 

casa de Migué, como não é assim então ela é alvo de muitas críticas,  
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acrescentou que todo mundo sabe da situação que encontraram a prefeitura, 

sabe das dificuldades encontradas em todos os municípios brasileiros não 

somente Dom Macedo Costa, talvez não seja possível alcançar a Dom Macedo 

Costa que todos sonham, mas uma cidade de acordo com a nossa realidade. 

Ato contínuo disse que o Conselho Municipal de Saúde hoje tem como 

Presidente uma Agente Comunitária de Saúde, acrescentou que a Secretária 

de Saúde fica triste, pois o Presidente da Câmara não comparece, nem 

prestigia as reuniões, não vai as audiências e depois alguns comentários 

maldosos chegam ao conhecimento por falta de conhecimento de outros. A 

saúde tem muito que caminhar, porém crer que irá fazer o melhor momento, 

muitas conquistas alcançadas. Sabe que não tem nenhum critério para ser 

Vereador, entender o que é PAB, PAX, PSF, PMAQ, não tem essa obrigação. 

Orienta a descerem do palanque, fazer política no sentido da palavra que é ter 

ética na cidade, deixar a política eleitoreira para depois com ética no legislativo, 

os dois poderes municipal caminharem juntos. Salientou que o Conselho 

Municipal de Saúde é composto por seis membros da sociedade civil 

organizada, no momento que colocam comentários maldosos estão falando de 

todos que estão lá. Se todo mundo sabe que o Prefeito é honesto,o que pode 

está acontecendo, querem dizer que a cúpula não é honesta, acredita que 

todas as pessoas que acompanham José Fróes são honestas, trabalhadeiras 

que derramam suor em prol do melhor, eles não se contentam só em trabalhar, 

isso não é motivo para se exaltarem e sim uma obrigação, acrescentou que 

sentem falta dos Vereadores nas reuniões, a Secretária de Saúde Srª Suely 

havia dado-lhe uma boa notícia, este ano todas as reuniões do Conselho de 

Saúde serão empenhadas e itinerantes, o mesmo orientou a secretária a 

trabalhar com a capacitação dos Vereadores, assim como trabalha com a dos 

funcionários, para que eles entendam como funciona o  SUS – Sistema Único 

De Saúde. Prosseguindo disse que os Vereadores não entendem e não é 

obrigação de entender, mais às vezes fala coisas que não convêm, muitas  
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vezes não é nem o Vereador que fala, mas funcionário da Casa fala, todos 

conhecem a postura da administração, conduta, todos podem contar com os 

mesmos, que aqui existe uma equipe de administração que trabalha em prol da 

comunidade. E por fim disse que estão abertos para qualquer tipo de 

discussão, aceitam todo tipo de crítica seja ela construtiva. Agradeceu e 

finalizou. Em aparte o Vice-prefeito Bartolomeu Sobral disse que teve 

Vereador que perguntou; onde está o dinheiro da saúde? E questionou se está 

indo para o bolso dos mesmos, e quem falou sabe de quem o mesmo está 

falando. O Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES convidou o 

Srº JOSÉ DOS SANTOS FRÓES Prefeito Municipal para fazer uso da palavra. 

Inicialmente disse parabenizou a Srª Andréa e o Srº Antonio Carlos pelo 

sucesso do seu filho Rodrigo Gomes, desejando-o muitas bênçãos e 

felicidades. Seguindo disse que desejam aos Vereadores muito sucesso e 

felicidades durante toda caminhada deste ano. Acrescentou que o mesmo 

como gestor não é de muita conversa, gosta de trabalhar e mostrar resultado. 

No ano que passou-se as dificuldades foram grandes, portanto não houve 

como mostrar bons resultados, mas neste estão tentando realizar trabalhos 

para demonstrar a comunidade que Dom Macedo Costa está no caminho certo. 

Salientou que infelizmente as dificuldades são grandes devido à falta de 

recursos e muitos funcionários desnecessários na prefeitura, mas não pode 

reduzir através do concurso público. Certamente estão fazendo o melhor, é 

difícil, mas não podem imaginar nem cruzar os braços. Prosseguindo informou 

que tentarão buscar recursos e convênios para fazer um bom trabalho. 

Acrescentou que não deixará promessas, pois as mesmas são dívidas, gosta 

de fazer as coisas para ver acontecer. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES convidou a Srª ANDRÉA 

GOMES para fazer uso da palavra. Inicialmente disse que estava muito 

emocionada por receber a homenagem. Informou que seu filho Rodrigo não 

pode fazer-se presente, pois estava em outra cidade, mas em contato com a  



8 

 

 

 

 

Sexta-Feira 

21 de Fevereiro de 2014 

Ano II- N°03                                

1 

Diário Oficial do 
LEGISLATIVO 
 

ASSINADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL 

 

 

ATOS OFICIAIS – ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

mesma o pediu para fazer agradecimento. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES fez uso da palavra. 

Inicialmente disse que sobre as palavras do Vice-prefeito Bartolomeu Sobral o 

mesmo deve informa ao qual Vereador refere-se. Seguindo disse que todos os 

Vereadores aprovaram o projeto para a construção da Creche Municipal, e 

depois disseram que a referida Creche não foi construída porque os 

Vereadores foram contra. Inclusive fizeram sessão imediata no intuito de 

aprovar o projeto. Prosseguindo endossou as palavras do Vereador Juracy no 

sentido da indicação a ser apresentada, a mesma trará menos gastos a 

qualquer administração. Ato contínuo disse que sobre o recesso foi descanso 

em aqui na Câmara porque não havia sessões, mas para o povo os 

Vereadores continuaram trabalhando, acrescentou que o recadastramento 

biométrico se os Vereadores não tiverem a iniciativa de conduzir as pessoas 

até o fórum, em Dom Macedo Costa não haverá eleição devido o cancelamento 

dos títulos eleitorais. Acrescentou que pessoas não possuem condições 

financeiras para  locomoverem-se até o fórum na Cidade de Santo Antonio de 

Jesus, principalmente os que residem na Zona Rural, desta forma, os 

Vereadores estão trabalhando em prol da população Macedense. Seguindo 

disse que não possui conhecimento sobre comentários relacionados à 

Secretaria de Saúde, pois elogiam a saúde que o município oferece, não tenha 

duvidas que as vezes podem surgir comentários, mas política é desta forma, 

caso alguma coisa não agrade têm direito de falar as coisas que hoje 

acontecem através de manifestações. Seguindo disse que o Vice-prefeito só 

comparece a essa Casa para deixar recados, nunca comparece para informa 

algo relacionados aos trabalhos desenvolvidos. E por fim informou sobre a 

realização da Audiência Pública a realizada no dia vinte e seis do corrente mês 

a partir das nove horas, nesta Casa. Agradeceu e finalizou. E não havendo 

mais nada a tratar o Senhor Presidente, GERALDO JORGE SOUZA SALES 

em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu EDIMUNDO XAVIER  
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SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Edis que assim desejarem. 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, ás vinte horas 

e quinze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - Presidente, o 

Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-Presidente, o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - 1º Secretário, os Vereadores 

ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA 

ARAÚJO e MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a 

existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 

seguida, convidou 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, determinando 

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a 

leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada 

por unanimidade. Em seguida foram lidas as Liberações de Recursos 

Financeiros do Ministério da Saúde. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, 

encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE 

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da 

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO. Após saudações. Inicialmente agradeceu ao Srº Edvaldo 

Oliveira por fazer-se presente a aquela sessão. Seguindo disse, em relação às 

palavras colocadas pelo Vice-Prefeito Srº Bartolomeu Sobral na sessão  
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anterior, que em nenhum momento o mesmo falou que o Prefeito José Fróes é 

desonesto, pois sempre trabalhou com honestidade, e todos sabem. Salientou 

que o Vice-Prefeito costuma extrapolar com elogios, mas o Srº José Fróes não 

precisa disso. Prosseguindo posicionou-se sobre os comentários relacionados 

a um Vereador que criticou a administração municipal. Salientou que; Vereador 

é fiscal do município, podendo fazer sua crítica construtiva. É comparecer a 

tribuna para trazer notícias sobre o que foi desenvolvido durante um ano e dois 

meses. Por fim, desejou um bom Carnaval para todos os Macedenses. 

Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA 

SALES convidou a Secretária de Administração Srª RENATA SUELY 

NOGUEIRA SANTANA para fazer uso da palavra. Inicialmente informou que 

naquele dia foi realizada a Audiência relacionada ao Terceiro Quadrimestre do 

ano de dois mil e treze. Seguindo parabenizou aos Vereadores que fizeram-se 

presente a Audiência. Prosseguindo abordou sobre o que foi colocado pelo 

Vereador Edimundo Xavier. Acrescentou, que quando o Vereador fala, que o 

Vicie-Prefeito não vem a dizer o que fez durante um ano e dois meses de 

administração. Informou que toda Audiência Pública os Secretários e 

Contadores falam o que foi feito pelo Prefeito e Vice-Prefeito durante esse 

período. Toda Audiência Pública é o momento de prestação de contas e 

informação para os Vereadores e população, a todo o momento colocam-se a 

disposição, a mesma, quando vem a essa Casa fala em nome do Prefeito e do 

Vice-Prefeito, são eles que desenvolvem as ações e buscam melhorias, 

acrescenta que é apenas uma servidora. Ato contínuo disse que com relação à 

Audiência Pública podem ver-se em nível de informativos da contabilidade de 

todas as secretarias, as ações que o município vem desenvolvendo, inclusive 

as liberações de recursos financeiros do Ministério da Saúde que nessa Casa 

faz-se a leitura, são colocados de forma bastante clara em formulários. 

Seguindo disse que no dia vinte e cinco do corrente mês deram entrada nessa 

Casa a dois Projetos de Lei Municipal. Acrescentou que naquele dia em que  
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ocorreu a referida Audiência a Srª Suely, prometeu que faria uma explanação 

do que é o PMAQ, ações e informações. Desta forma, os servidores da saúde 

estão aguardando a premiação dos seus trabalhos, da participação na 

qualificação das unidades as quais estão lotados. Salientou que é muito 

interessante, pois um servidor bem remunerado, premiado, com certeza 

trabalha com mais disposição e reconhecimento. Dando seguimento disse que 

havia conversado com Vereador Presidente Geraldo Jorge a possibilidade em 

tratarem sobre o Plano de Cargos e Salários naquele dia, mas o Srº Marciano 

não compareceu, o mesmo está à frente do projeto citado. Informa que em 

contato com APLB e Sindicato, marcaram após Carnaval a comunicar aos 

representes desses órgãos de classe para sentarem e começarem a discutir e 

terem os Vereadores presentes na discussão. Dom Macedo Costa infelizmente 

é uma cidade que não tem recurso suficiente para fazerem o que querem, mas 

como a administração havia colocado na sessão passada, todos os recursos 

que Dom Macedo são muito bem utilizados, inclusive economizados também. 

Certamente nas colocações do Vice-Prefeito e Vereador Edimundo Xavier 

falam nas questões de diárias, acrescentou que nenhum servidor sai do 

município se não tiver suas despesas para diárias. Qual o servidor que vai sair 

hoje as quatro, cinco horas da manhã levando pacientes e retornando as sete, 

oito da noite sem despesa de alimentação? Inclusive, tem motoristas que 

pagam merenda do paciente, porque aquele paciente não tem. Caso forem 

computar, portanto nem precisa o Vereador ir, mas se quiser vá. Hoje está no 

site da transparência com diárias e todos os lugares, locais, data, dia. 

Exemplificou que o servidor Antonio Hélio Motorista Municipal, o mesmo viaja 

todos os dias, teve um servidor que falou a mesma, que iria trabalhar na saúde 

porque ganha-se mais que um salário em diárias. Acrescenta que a diária é um 

instrumento utilizado por uma Lei Municipal, a mesma foi aprovada no ano de 

dois mil e nove, onde a maioria dos que estão legislando neste quatriênio 

também já era Vereador. Salientou que seguem a Lei em questão,  
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rigorosamente, na diária existe três níveis de percentual seja na pernoite 

oitenta por cento em determinada distância e horário, cinquenta e trinta. O 

Tribunal de Contas também pontua isso, se houver qualquer situação que não 

condiz com horário e dia também é solicitado. Prosseguindo disse que na 

manhã daquele dia foi colocado um exemplo na Audiência realizada, o Srº 

Sidnei através da Secretaria de Meio Ambiente colocou vários slides em que o 

mesmo estava em visitas e viagens, as viagens são justificadas e conhecidas 

por todos. Os cursos que os servidores participam trazem consigo certificado 

de acompanhamento que anexado com a listagem. Tudo está bem colocado 

nos controles externos que é o Tribunal de Contas e Ministério Público. 

Prosseguindo ressaltou que a Biblioteca Pública Municipal já teve o nome 

alterado, a Lei é especifica do Fundo Municipal de Cultura, no artigo sexto do 

projeto apresentado altera o nome, pois na oportunidade ainda ficou 

denominada como Biblioteca Municipal Professora Elza Reis Silva, desta 

forma, precisa fazer-se alteração e encaminhar ao Ministério Público. Ato 

contínuo informou que sobre a construção da Creche Municipal tiveram 

reuniões na prefeitura com Vereadores, naquela oportunidade, a atual 

Secretária de Educação Srª Noelice Rodrigues já  colocou-se para vir a essa 

Casa, no momento haviam dito que a Creche foi perdida desde a gestão 

passada, até porque o prazo que a gestão anterior teve para informa o 

documento do terreno não foi feito, o referido prazo ficou estendido, a extensão 

do prazo quando a atual gestão concluiu todo processo, o Ministério foi lá e 

fechou, então antes de ter uma aprovação não poderiam fazer como não 

fizeram, mas já estava fechado o programa. A Srª Noelice irá trazer todos os 

documentos para colocarem em pauta já que ela também participou do 

trabalho. Acrescentou que em momento nenhum foi dito pela gestão, crer que 

nem por funcionários que conheça o processo por que a Creche não veio, 

porque os Vereadores não aprovaram, não foi colocado desta forma, e sim que 

a Creche não veio porque hoje houve realmente uma perda desde o momento  



13 

 

 

 

 

Sexta-Feira 

21 de Fevereiro de 2014 

Ano II- N°03                                

1 

Diário Oficial do 
LEGISLATIVO 
 

ASSINADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL 

 

 

ATOS OFICIAIS – ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

em que o sistema estava aberto não incluiu-se o documento do terreno. 

Salientou que os Vereadores em momento nenhum deixaram de aprovar o 

projeto, ou a Creche não veio porque não foi aprovada. Essa história é 

conversa de corredor, conversa de pessoas que às vezes não estão aqui na 

Casa e nem fala com a administração, com quem direito deve tratar-se. Neste 

sentido coloca-se a disposição, como havia falado na Audiência naquela 

manhã, irão trazer duas matérias a essa Casa para discutirem juntos, gostaria 

de propor em seguida, enviar-se ofício, para terem reuniões antes das sessões. 

Acrescentou que todos acompanharam nos gráficos, no ano de dois treze 

houve alguns endividamentos, salientou que o município, assim como pessoas 

físicas não andam se estiverem endividados, mas a situação foi muito bem 

colocado pelo Contador da prefeitura a questão de solucionar muitos 

problemas e ficarem com crédito para trabalhar com força neste ano de dois mil 

e quatorze. Crer que o Srº José Fróes Prefeito Municipal não fará nada 

sozinho. Seguindo disse que quando a Secretaria de Saúde através de seus 

servidores recebe uma premiação, não é para o gestor e sim para o servidor, 

por ter mérito, estarem a frente com o paciente. Em aparte a Vereadora 

Antonia Lemos disse que na segunda-feira ao ouvir a Rádio Recôncavo FM, 

no noticiário abordou-se a situação em que encontra-se as estradas e a 

questão da água do Município, colocado por um morador. Agradeceu e 

finalizou. Retomando a palavra a Srª RENATA SUELY disse que abordaram a 

situação exposta pela Vereadora na manhã daquele dia na Audiência 

realizada, acrescentou que há um tempo o Cemitério Municipal apresentava 

problemas para sepultamento, portanto, hoje a questão já esta resolvida. Sobre 

as estradas já foi concluída. Acrescentou que na Embasa houve mudança de 

gerência por três vezes nesta gestão. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES fez uso da palavra. 

Inicialmente disse que em termo da água a ser fornecida as Localidades da 

Zona Rural, o Prefeito informou que só poderá iniciar o processo quando a  
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retro escavadeira terminasse as estradas vicinais. Acrescentou que os 

Vereadores cobram constantemente, surgiram comentários de que o mesmo 

iria proibir o ônibus de carregar os idosos para passeios, mas infelizmente a 

política é essa, que não podem desesperar-se diante dos comentários. E por 

fim registrou a ausência do Vereador Edimundo Bomfim e parabenizou-lhe 

pela passagem do seu aniversário desejando-o saúde e paz. E por fim desejou 

um Carnaval de saúde, paz para todos Vereadores e Macedenses. Agradeceu 

e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, GERALDO 

JORGE SOUZA SALES em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E 

eu EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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INDICAÇÃO Nº 001/2014 de 26 de fevereiro de 2014. 

 

Senhor Presidente, 

 O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição 

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para 

apreciação do Plenário, e se aprovada se envie ofício ao Sr. José dos Santos Fróes, 

Digníssimo Prefeito Municipal. 

 

INDICANDO-LHE: 

 Que o Poder Executivo viabilize, através de sua iniciativa, um Projeto de Lei que 

padronize as pinturas e plotagens de todos os prédios e veículos municipais com as 

cores da bandeira do município. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 O Vereador solicitante apresenta nesta indicação a importância de redução de 

gastos públicos com pinturas dos prédios e plotagens de veículos municipais, desta 

forma, o mesmo atribui um olhar especial nesta indicação por possuir mudanças de 

cores devido cada nova gestão. Assim, sugere as cores da bandeira deste Município, 

Dom Macedo Costa, como novos padrões e homenagem a nosso município. 

 

Dom Macedo Costa – BA, 26 de fevereiro de 2014. 

 

 

     Juracy Silva Santos  

            Vereador 
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INDICAÇÃO Nº 002/2014 de 26 fevereiro de 2014. 

 

Senhor Presidente, 

 O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição 

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para 

apreciação do Plenário, e se aprovada se envie ofício ao Sr. José dos Santos Fróes, 

Digníssimo Prefeito Municipal. 

 

INDICANDO-LHE: 

 Que o Poder Executivo viabilize, dois bebedouros, um no Campo de Futebol, outro 

no Parque Infantil. 

 

JUSTIFICATIVA: 
 O Vereador solicitante sugere que o Poder Executivo forneça um bebedouro no 

Campo de Futebol e um bebedouro no Parque Infantil com o objetivo de proporcionar 

aos visitantes e utilitários organização e bem estar. O mesmo acrescenta que para 

melhor higienização local e cuidados, que os bebedouros possuam um lugar especifico, 

com cobertura se possível.  

 Diante da urgência deste pedido,  solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada 

Casa de Leis, para atendimento desta propositura. 

 

Dom Macedo Costa – BA, 26 de fevereiro de 2014. 

  

 

 

Márcio Nogueira de Oliveira 

               Vereador 
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